

Специалистами администрации Россошанского муниципального района были проведены проверки на территории городского поселения город Россошь в целях выявления самовольно установленных рекламных конструкций. В результате чего выявлено около 20 рекламных конструкций, установленных без разрешений, в том числе на зданиях. Владельцам данных рекламных конструкций будут выданы предписания о демонтаже за счет собственных средств. В ходе проверок особое внимание уделялось объектам, расположенным по ул. Пролетарской – центральной улице города. Администрация Россошанского муниципального района обращает внимание на необходимость получения разрешения на установку рекламных конструкций и согласования архитектурного облика объекта для размещения вывесок.